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IIpodusHO-31MTapHKI BHITYCKHO# 3Kk3aMeH o Matematuke. Cankr-IlerepOypr, 1994 rog,
BapuaHT |

U3 npe/oKeHHBIX CIOKETOB HEOOXO0IMMO PEIIUTh IEPBLIC B, U3 OCTABIINXCS
CIOKETOB CIIeTyeT BRIOpPaTh OiH. TakuM 06pa3oM MOMyUNTCs TPH CIOXKETa: IBa
00s13aTeIbHBIX M OAUH BbIOpaHHBIH. Beero 12 myHkToB. J1i1st OIy4eHUs OLEHKU «5»
JIOCTATOYHO BEPHO U MOJIHOCTBIO PEIIUTh Jito0bIe 10 myHKTOB U3 12. TIpogomKUTEIBHOCTD
9K3aMeHa 5 aCTPOHOMUYECKHX JacoB.

1. Mana Gpyukuus f(x) = log, x + log,, x.

1
a)JloKaxure, 4To YucIa X U e BXOAAT (MO0 HE BXOAAT) B 001acTh onpeeneHus GyHKIun f OXHOBPEMEHHO
X

" f(}) — ().

6) Pemure ypaBnenue |f(x)| = f(2).
B)JlokaxkuTe, 4TO Wi JIHOOOro HATYPAIILHOTO YUCNIAa n > 2 ypaBHEHHE f(x) = f(x") HMEET POBHO OIHO
peleHne Ha yde [1; +oo).

r) Haiinure Bce Takue a, Ipu KOTOPBIX ypaBHeHHE f(x) = alog% 2X UMEET TPH PEIICHHUS.

2. Jlana GyHKuua f(x) = cosax+ cos2ax.
a) [lycts a = 1. Pemure ypaBHeHue f(x) = f(3x).

e
6) Haitnure Bce Takue a, mpu KOTOPBIX f <E> > 0.

7
B) Haiinure Bce Takue a, mpu KOTOpBIX f(x) > 0 IIpHU Bcex X € {0; 5} .

r) Haiinute Bce Takue a, mpu KOTOPbIX rpaduk GYHKIMH fUMEET HEHTP CHMMETPHUH.

3. 3. lana pynxius f(x) =ax—2vVx+1, a>0.

a) Haiinute Bce Takue 4, pH KOTOPHIX QYHKUUS [MOHOTOHHA Ha JIyde [0; +o0).

6)I[Iycts a = 1. Haiigure ypaBHeHHUs KacaTeJbHBIX K IpapuKy JaHHON (QYHKIMH, HPOXOISIIMX Yepe3 TOUKY
A(5,0).

B)[Iycts a=1. Haiiqure Bce Touku ocm abcuucce, uepe3 KOTOPbIE MPOXOJUT POBHO OIHA KacaTelbHas K
rpaduky pyHkuun £

r)Haiinqure (npu npousBoibHOM a > () Takoe 3HAYEHHE Xy, NPU KOTOPOM (HUrypa, orpaHMYeHHas MPSMOIi,
Kacaroreiicst rpaduka GyHKuuM £ B TOUYKe ¢ aOCLMCCOH X), CAMHUM 3THM rpaduKOM M MpAMBIMH x = —1, x =2,
HMeeT HAUMEHBLIYIO TUIOIIAIb.

4. 4. Tlyctb a, b, c— UITMHBI HEKOTOPBIX OTPE3KOB.

a)loxaxwute, uto eciu a=+v?2, b=+/3, ¢=+/7, TO TPEYroNBHHK, KOTOPHI MOXHO COCTABHTh H3 ITHX
OTPE3KOB, OCTPOYTOJILHBIIA.

6) BhisicHHUTE, CYIIECTBYET JIH TPEYTOMBHUK co cToponamu a = 19%1, b =20%', ¢=21%".

B)JlOKaXXHTe, YTO €CIM IJIA JIF0O0r0 HaTypaJbHOIO YHCTIA 71 CYNIECTBYeT TPEYTONBHUK CO CTOpOHaMH a’'n, b’'n,
¢”\11, TO BCE 9TH TPEYTrOJIbHUKH PaBHOOEIPEHHbIE.

r)IlycTh ,— yroi TpeyroabHHKA CO CTOpOoHaMH a =1, b= /2, ¢ = V4 (n>2), nexammit MPOTHB CpeiHer
u3 HuX. JIOKa)XuTe, 4TO MOCIEN0BATENBHOCT {(p, } MOHOTOHHA, U BBIYUCIIUTE €€ NPEE.
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5.5I0ycte A(i—1), B(2i—1), C(2—3i)— TOYKU IIIOCKOCTH, COOTBETCTBYIOLINE YKA3aHHBIM KOMILIEKCHBIM
4uciIaM, S— OKPYXHOCTb |z| =1, a D— MHOECTBO KOMIUIEKCHBIX YHUCEIl, 3aJaHHOE HEPABEHCTBOM |27 — 1] < 1.

a) Jlokaxxure, YTO CyMMa KBaJIpaTOB PACCTOSIHUIT OT TOUkH P € § 10 Touek A, B,C IOCTOSIHHA.

6) M300pasure Ha MIIOCKOCTH TOYKH A, B U MHOXXECTBO KOMIUIEKCHBIX 4ncel Buga z(2i—1)+ (1 —z)(i—1), rae
z€D.

B) Haitnure Takyto Touky E € D M Bce Takue paBHOCTOPOHHHE TPEYTOJILHUKM C BEPIIMHAMM Ha S, 171 KOTOPBIX
CyMMa KBaJIpaTOB PAaCCTOSHUI OT HX BEpIIHH 10 £ Haubobluas.

r)BbIsicHUTE, BEPHO 1M, YTO JUIS BCSKOH TOUKM W, Jexalell B TpeyroiabHuke ABC, HaW#eTCs Takoe 4YHCIO
z€D, 9to w=zz+ (1 —z)zj, te z,z; € {i—1,2i—1,2—3i}.
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